



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BOTOȘANI

Nr. 6418 /A.A.A./ 21.05.2024.

Decizia privind emiterea acordului de mediu

pentru proiectul „Lucrări de excavare și exploatare agregate minerale în terasa *La Luțuc*, localitatea Sadoveni, comuna Manoleasa, județul Botoșani”, propus a fi amplasat în extravilan Sadoveni, comuna Manoleasa, județul Botoșani

afișată pe site-ul APM Botoșani
în data de 21.05.2024

Având în vedere:

- prevederile *Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului*;
- concluziile consultărilor din cadrul ședințelor Comisiei de Analiză Tehnică și din cadrul ședinței de dezbateră publică și observațiile din partea autorităților membre ale Comisiei de Analiză Tehnică, Agenția pentru Protecția Mediului Botoșani, decide

se emite acordul de mediu pentru proiectul

„Lucrări de excavare și exploatare agregate minerale în terasa *La Luțuc*, localitatea Sadoveni, comuna Manoleasa, județul Botoșani”, propus a fi amplasat în extravilan Sadoveni, comuna Manoleasa, jud. Botoșani, titular SC AGREMIN TRANS SRL.

Decizia de emitere a acordului de mediu a fost luată ca urmare a analizării documentelor depuse, a parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de *Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului*, a informării și consultării publice, a examinării punctelor de vedere exprimate de autoritățile membre ale Comisiei de Analiză Tehnică, a analizării Raportului privind impactul asupra mediului și a Studiului de evaluare adecvată.

Decizia de emitere a acordului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în proiect a considerațiilor de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect al realizării proiectului.

S-a asigurat informarea și consultarea publicului conform prevederilor *Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului*. Pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observații/comentarii/proponeri din partea publicului.

Documentația a fost accesibilă publicului pe toată perioada derulării procedurii la sediul APM Botoșani, din mun. Botoșani, bd. Mihai Eminescu nr. 44, jud. Botoșani și la sediul SC AGREMIN TRANS SRL, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmbt.anpm.ro>.

Decizia de emitere se va concretiza în acordul de mediu - act administrativ care poate face obiectul unei acțiuni în justiție în baza *Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004*.



Șef Serviciu A.A.A.,
cons. Daniela Mihalache

Întocmit: cons. Gabriela Zamfirescu